

20 декабря детская и взрослая хоккейные команды выезжали в с. Клявлино, где встречались с местными командами. Наши ребята с первых же минут игры показали свое превосходство. Детская команда выиграла со счетом 6:3, взрослая команда - 12:0.

Поздравляем наших игроков с хорошим настроем на новый сезон.

А первый тур межрайонных соревнований по хоккею среди мужских команд уже не за горами, команда «Кедр» принимает команду Исаклинского района 26 декабря, начало матча в 12.00 час.

А до этого стартует районный этап Всероссийских соревнований по хоккею среди детских команд на приз «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова - 26 декабря в 10.00 часов.